

再有樂壇巨星隕落

Glenn Frey 病逝 Eagles 表哀悼

Glenn Frey 病逝，終年67歲。
法新社

美國殿堂級傳奇樂隊 Eagles 主音兼結他手 Glenn Frey 前日因類風濕關節炎、急性潰瘍結腸炎與肺炎等併發症於紐約病逝，終年67歲，Eagles 昨日發聲明沉痛悼念隊友。

新年伊始，便接連痛失英國殿堂級男歌手大衛寶兒 (David Bowie) 及於電影《哈利波特》(Harry Potter) 系列飾演石內卜教授的英國演員 Alan Rickman，昨日再有一顆巨星撒手人寰，教人惋惜。Eagles 昨日於社交網站 facebook 發表聲明說：「我們心情非常沉痛地宣佈我們的夥伴兼團員 Glenn Frey 於星期一(18日)在紐約病逝。Glenn Frey 在過世前數周奮力對抗病魔，很遺憾仍敵不過類風濕關節炎、急性潰瘍結腸炎與肺炎等併發症的折磨。」Eagles 又代 Glenn Frey 的家屬答謝各界的支持。據悉，Glenn Frey 腸部不適已有一段時間，去年11月曾動手術，數日前他的病況突然急轉直下。

派對向對方致敬。Glenn Frey 病逝的消息一出，其影壇和樂壇好友紛紛在社交網站發文致哀。Eagles 的另一主音兼鼓手 Don Henley 說：「我們都很震驚，不願接受事實，深深感到悲痛。」美國老牌譜星 Steve Martin 表示：「太震驚了。我早年相識的好友、Eagles 核心成員過世了。我們愛你，Glenn Frey。」美國歌壇創作才女 Carole King 留言道：「R.I.P. (願你安息)，Glenn Frey。向他的家人和 Eagles 致以最深的哀悼。」荷里活影星湯漢斯 (Tom Hanks) 的妻子 Rita Wilson 引用 Eagles 經典歌曲《Desperado》的歌詞發文表示：「外頭也許下着雨，但彩虹就在你上方。我們愛你，Glenn Frey。」

此外，美國經典樂隊 The Beach Boys 的靈魂人物拜仁威遜 (Brian Wilson) 則表示，他聽到 Glenn Frey 的死訊感到很震驚及受很大打擊，並向對方的家人送上愛及關懷。英國經典樂隊披頭四成員 Ringo Starr 亦向 Glenn Frey 的家屬送上慰問。

文：Kat

或受藥物副作用致死

Glenn Frey 的經理人 Irving Azoff 指自己沒法接受對方過身的事實，並感謝對方於過去40年的支持。另外，他又透露 Glenn Frey 過去15年一直受類風濕關節炎折磨，估計是受治療藥物的副作用導致死亡。Irving 又指會為 Glenn Frey 於洛杉磯舉行悼念活動及



左起：Don Henley、Glenn Frey、Joe Walsh 及 Timothy B. Schmit。



Ringo Starr 留言悼念 Glenn Frey。

成軍45年唱盡經典曲

Glenn Frey 昨日驚傳病逝，他於1948年11月6日生於美國密西根州底特律，是 Eagles 的創始團員之一，他與 Eagles 隊友成就了《Hotel California》等經典名曲，而他的《The One

You Love》也是傳唱全球的不朽情歌。

Eagles 的傳奇始於1971年，Glenn Frey 和 Don Henley 邀約組團，早期他們的音樂風格是鄉村搖滾，後來隨著樂隊人員的變動，樂隊的風格也開始轉變為純搖滾。Eagles 的多首成名曲，Glenn Frey 都有參與創作，其中包括：《Tequila Sunrise》、《Lynin' Eyes》及《Heartache Tonight》等。他和 Don Henley 共同譜寫的《Hotel California》及《Desperado》更是 Eagles 獲得6座格萊美獎的膾炙人口佳作。上世紀80年代 Eagles 解散後，Glenn Frey 「單飛」活躍於美國歌壇，也灌錄不少好歌，像是《The One You Love》、《The Heat Is On》及《You Belong to the City》。1994年 Glenn Frey 又重新聚攏團員們，Eagles 重新出發，仍然獲得廣大樂迷支持。

文：Kat



Glenn Frey 與 Don Henley (右) 合作無間。

SMAP 不解散 全日本關注 主持節目收視勁升3倍

日本人氣天團 SMAP 前晚在他們主持的節目《SMAP x SMAP》中透過直播宣佈不會解散，由於他們的動向備受關注，不少人都坐定電視機前收看，致使該節目收視攀升。當晚節目平均收視率為31.2%，瞬間最高收視率更達37.2%，對比上星期的節目收視升超過3倍，亦帶挈在《SMAP x SMAP》之前播放的一個節目也收視急升。

首相安倍讚好

解散風波如今似是告一段落，SMAP 畢竟可以繼續落去，粉絲鬆了一口氣，就連日本首相安倍晉三出席預算審議委員會時亦說道：「他們能夠回應眾多粉絲的期待和願望而繼續存在

實在太好了。」而官房長官菅義偉在記者會上亦有提及 SMAP，表示期待他們再創佳績。

另外，SMAP 的同門瀧澤秀明及 V6 的三宅健昨日現身舞台劇製作發佈會，瀧澤說：「感受到 SMAP 與粉絲的密切關係實在太好了。問我是否放心晒？是啊。」三宅健則回應道：「節目上讀出了很多粉絲的信，讓我再次感受到 SMAP 的偉大。」

早前有日本粉絲發起「購買《世界上唯一的花》運動」，讓該碟缺貨，而他們其他作品亦因解散風波而再受關注，《Top Of The World / Amazing Discovery》等6張單曲和《Smop Vest》、《Mr.S》兩張專輯都重新打入 ORICON 榜100名內，銷量急升。

文：Bosco



SMAP 有多張碟重新打入 ORICON 榜100名內。網上圖片。



安倍晉三稱 SMAP 不解散實在太好了。

提名名單涉種族歧視

Spike Lee 杯葛「純白」奧斯卡

第88屆奧斯卡金像獎頒獎典禮提名名單幾乎「一片白」，一眾黑人紅星均開腔批評今屆提名涉種族歧視。黑人名導演 Spike Lee 及荷里活男星韋史密夫 (Will Smith) 的妻子 Jada Pinkett Smith 昨日紛紛表示，今年不會赴會。Spike Lee 在 Instagram 貼文，說他沒辦法支持如百合般純白的奧斯卡，直說他受夠了。他又表示：「兩年提名40個白人演員，連一個夠格的黑人都沒有？我們不會演戲嗎？」Jada Pinkett Smith 也在 facebook 上載短片表示，她將不參加也不收看2月舉行的奧斯卡頒獎禮，她表示：「是有色人種該拒看奧斯卡獎的時候了。」

美國電影藝術與科學學院主席 Cheryl Boone Isaacs 發佈聲明，表示會迅速加強種族多樣性。她在

聲明中表示：「這是很難但重要的對話，是時候做出重大改變。」她又說，在2月28日舉行的奧斯卡頒獎典禮中，用獎座肯定入圍演員的工作固然重要，但她也對入圍名單缺乏包容性感到難過和沮喪。她在聲明中承認：「改變不會如我們所預期的一樣快，我們必須做得更多、更好、更快。」

此外，憑紀錄片主題曲《Til it Happens to You》首次入圍提名奧斯卡最佳原創歌曲的百變天后 Lady GaGa 被美國創作歌手兼唱片製作人 Linda Perry 昨日在 twitter 上說，GaGa 與知名製作人 Diane Warren 雖並列歌曲創作者，但 GaGa 僅負責演唱。Linda 說她有 Diane Warren 的原始試唱帶，跟最後版本相比，歌詞只有1行不一樣，質疑 GaGa 沒有資格入圍。

文：Kat



Spike Lee 美聯社



Jada Pinkett Smith 美聯社

施建祥宴請宋承憲公司

演員陣容強大包括布魯斯韋利士 (Bruce Willis)、宋承憲、范冰冰、謝霆鋒等的電影《大轟炸》，是以第二次世界大戰的抗日戰爭為背景，改編重慶大轟炸的抗日故事。電影製作人兼老闆施建祥對這部戲的製作特要求，他說：「我知道大部分人都未必清楚抗日戰爭的歷史，我懇請每一位，在幫這部電影做後期前，先關注這歷史，因為你要清楚了解這歷史的背後，才會有感情、有感覺地做出我想要的後期製作。」

施建祥日前到韓國看後期工作外，更特別宴請了在戲中有份主演的韓星宋承憲的經理人公司，當日宋承憲經理人公司 Betterent 旗下多位藝人都有出席，包括宋承憲、張熙珍、蔡貞安、具在利、李珠妍及李文彬等。《大轟炸》將會於9月上映，戲中宋承憲一



左起：宋承憲、張熙珍、蔡貞安、施建祥、具在利、李珠妍合影。

人分飾兩角，飾演一對雙胞胎空軍飛行員，當中會與張鈞甯有感情線，宋承憲表示十分期待此電影，屆時更會全力配合電影宣傳工作。

文：Bosco

朴施厚回歸韓娛圈

韓國男演員朴施厚自2012年出演《清潭洞愛麗絲》後未有新作推出，昨日下午，回歸韓國娛樂圈的他與少女時代成員 Yuri 出席有線台 OCN 新劇《鄰家英雄》在首爾永登浦的發佈會。談到3年空白期，他說：「這3年對於我來說是一個讓人反省的寶貴時光。其間與珍惜的人一同度過，也利用這個時間登山，韓國的許多山我都已經攀登過。不論是過去還是未來，我絕不後悔現在做的選擇。」他亦表示能再次站在那裡，猶如做夢般幸福。Yuri 則讚朴施厚是一位非常風趣機智的人，與之前在螢幕中的形象有所不同。劇集將在本周六首播。



朴施厚出席新劇發佈會。

米高基頓獲授動感光榮

米高基頓 (Michael Keaton) 前日現身巴黎，接受法國文化部長佩勒林 (Fleur Pellerin) 頒授的法國藝術文學勳章 (France's Order of Art and Letters)，西裝骨骨現身的他笑容滿面。過往荷里活老牌影星兼導演羅拔烈福 (Robert Redford) 及金像影后梅麗史翠普 (Meryl Streep) 亦曾獲頒此勳章。他致辭時表示：「我為此感到光榮、感恩和驕傲，今天是我人生其中一個大日子。」



米高基頓 法新社

娛聞雜碎

- 韓國人氣綜藝節目《Running Man》主持李光洙與魯芬合作的廣告前日在 YouTube 發佈，短短十數小時，短片已有超過20萬人次觀看。
- 韓國男子組合 EXO 成員 XIUMIN 在參加新年特輯節目《偶像運動會》足球賽時受傷，要在醫院接受治療。
- 日本演員二階堂富美與山崎賢人主演的漫畫改編電影《狼少女和黑王子》的宣傳照曝光，山崎首次以金髮 Look 示人。
- 美國出位小天后 Miley Cyrus 傳與里安威士禾夫 (Liam Hemsworth) 再訂婚，並已同居。



李光洙 魯芬